

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 13

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmánem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
zástupce ve věcech technických:	Květoslava Michalová; kvetoslava.michalova@pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	NPK, a.s., Orlickoústecká nemocnice, výstavba pavilonu centrálního příjmu s odbornými vyšetřovny, 2. etapa
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené řízení
Zahájení řízení:	dne 10.04.2019 odesláním Oznámení do VVZ

V Mostě, dne 21.6. 2019

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 10.06.2019 v 15:55:34 hod. následující dotaz, na který podává uvedené vysvětlení.

Dotaz: „VZD č. 3, dotaž č. 5 ze dne 2.5.2019 a současně VZD 8, poslední dotaž: chápe dodavatel správně, že se v rámci systému řízení MaR ve druhé etapě bude jednat o zcela autonomní zařízení, které nebude napojeno na systém řízení z 1. etapy? V opačném případě není možné ocenit systém MaR tak, aby byly oba systémy kompatibilní. Podané nabídky by pak mohly být neporovnatelné.“

Odpověď: Ano, systém MaR, který je předmětem 2. etapy nemusí navazovat na systém řízení instalovaný v 1.etapě.

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 12.06.2019 v 9:42:06 hod. následující dotaz, na který podává níže uvedené vysvětlení.

Dotaz č. 1: „U výrobků ozn. 305, 306, 315, 320 je v popisu pod položkou v soupisu prací a dodávek "Zárubeň: ocelová...". Dle tabulky výrobků se jedná o hliníkovou výplň s hliníkovou zárubní. Žádáme o opravu v soupisu prací a dodávek.“

Odpověď: viz opravený soupis prací, který je uveřejňován současně s tímto vysvětlením.

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 19.06.2019 v 10:10:46 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě níže uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Rádi bychom Vás požádali o přesnou specifikaci D+M SPIRO potrubí ve výkazu výměr. V aktuálně platném VV je potrubí vyspecifikováno s nestandardní a pro SPIRO potrubí naprosto nevhodnou měrnou jednotkou „m2“. Takto určená měrná jednotka povede k nejednotnému ocenění jednotlivými uchazeči, jelikož z ní není na první pohled jasné, jaké (případně jakých) dimenzí se položka týká. Pro ocenění D+M SPIRO potrubí musí být jasné specifikována **dimenze potrubí** a jako měrná jednotka použity běžné metry „bm“. **Přepracuje zadavatel VV tak, aby všichni uchazeči ocenili totéž?**“

Odpověď: Specifikace kruhového vzduchotechnického potrubí v m2 je standardní a pro odbornou firmu zcela dostačující. Dimenze jsou stanoveny ve výkresové dokumentaci.

Zadavatel současně s tímto vysvětlením uveřejňuje tyto dokumenty:

OÚN_II.ETAPA_VV_REVIZE4_12_06_2019

S ohledem na shora uvedené odpovědi, resp. úpravu výkazu výměr, jak je uvedeno v příloze tohoto vysvětlení, se zohledněním prodlení s odpovědí na dotazy ad 1) o 6 pracovních dní, zadavatel ve smyslu § 99 odst. 2 Zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že nová lhůta končí dne 2.8. 2019 ve 23.59 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje